

Галина СЕРГЕЕВА, монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов, ОАО «Электросигнал»



Нас ждет работа

Рабочая встреча
с губернатором

Стр. 2

О кризисе не надо говорить, его нужно преодолевать

Интервью
с заместителем
главного инженера
по развитию
ОАО «Воронеж-
синтезкаучук»

Стр. 5

Сертификат качества

ОАО «ВЭСК»
отметило самых
ответственных
энергопотребителей

Стр. 7

Через тернии — к звездам

К визиту Виктора
Христенко

Стр. 7

Мои года — мое богатство

Портрет депутата

Стр. 10—11

Купив машину, придете за другой

Открытие
новой линии на ЗАО
«Техника-Сервис»

Стр. 12

Региональный учебно-внедрен- ческий центр CREDO — ДОН

Обращайтесь
к профессионалам

Стр. 13

Секвестр бюджета стал реальностью и для Воронежа

На состоявшейся 8 апреля 66-й сессии Воронежской городской думы горячие дискуссии велись по ряду злободневных для жизни нашего города вопросов. Отдельного внимания заслуживают решения по корректировке городского бюджета. То, что его секвестирования на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов не избежать, было понятно всем, ожидалось лишь официальные меры. Причем подобная работа ведется депутатами всех уровней по всей стране. Накануне приоритеты воронежских чиновников в корректировке городского бюджета, стало ясно 8 апреля.

Первоначально администрацией на рассмотрение депутатов были предложены следующие параметры корректировки: всего доходная часть городского бюджета должна была составить 9980691,9 тыс. рублей при общем объеме расходов 10676296,9 тыс. рублей, то есть прогнозируемый дефицит составил бы 695605 тыс. рублей, или 8,6%. Таким образом городская казна не досчиталась бы 1999291 тыс. рублей.

Сегодня городская администрация и Дума видят в сокращении многих статей бюджета необходимую, продиктованную реальными антикризисными мерами. Депутат Игорь Костырев отметил, что в случае стабилизации экономической ситуации «лишние» доходы, если они по природе своей могут быть таковыми, всегда возможно направить на укрепление социальной базы города: на объекты образования и здравоохранения.

Мэр города Сергей Колиух подчеркнул, что состояние кризиса воронежские чиновники по возможности должны использовать для оздоровления экономики: «Мы каждый день гасим

Проведенную на 66-й сессии работу над главным финансовым документом города депутат Иван Кандыбин охарактеризовал так: «Решение, которое было сегодня принято, максимально оставляет социальную направленность бюджета».

Таким образом, в качестве приоритетов корректировки бюджета выступают капитальные расходы. Строить в городе будут намного меньше. Ситуация, которая складывается в городском бюджете, не позволяет начинать в текущем году реализацию новых строительных проектов. Бюджетное предпочтение отдано строительным объектам, финансирование которых осуществляется за счет областного и федерального бюджетов, а также социального объектам с большой степенью готовности. Так, согласно этой стратегии, продолжится строительство двух школ, проектирование двух новых детских садов. Кроме того, в планах — завершение строительства поликлиники на Машиностроителей.

От руководителя финансово-казначейского управления администрации Воронежа Ирины Коломийцевой депутаты получили следующие официальные комментарии по данному вопросу: «В расходной части учтены в полном объеме выплаты зарплаты с работниками бюджетной сферы. Остались неизменными зарезервированные средства увеличения фонда оплаты труда работников бюджетной сферы в связи с переходом на новую систему оплаты труда. Неизменными остались социальные выплаты, обслуживание бюджетного долга, субсидии гражданам».

В ходе рассмотрения городскими депутатами предложенные администрацией экономит город также на чиновниках и депутатах: принято решение о сокращении расходов, связанных с депутатской деятельностью. Об этом на 66-й сессии и сообщил председатель Воронежской городской Думы Александр Шипулин: «Расходы на организацию работы городской Думы сокращены на 27 млн рублей».

В сложившейся ситуации экономисты администрации



еи параметры для корректировки претерпели ряд изменений. Их депутатам прокомментировал председатель постоянной бюджетной комиссии Александр Провторов: «В целом мы согласились с предложенной корректировкой, однако с учетом ряда замечаний предложили пойти на увеличение дефицита и оставить в расходной части еще 50 млн рублей. Десять из них будут направлены учреждениям образования. 1 млн 316 тысяч — по статье «Культура», 5,7 млн — на спорт, 1,4 — на молодежную политику».

Таким образом, скорректированный в ходе активного обсуждения и принятый большинством депутатов городской бюджет выглядит следующим образом: общий объем доходов составляет 9,980 млн, расходов — 10,726 млн, дефицит — 745 млн рублей, или 9,21%.

В сложившейся ситуации экономисты администрации

воронежские власти все же делают некоторые прогнозы относительно перспектив бюджетного развития. Так, мэр города считает, что дальнейшего секвестирования не будет, поскольку некоторые варианты страховки от подобных мер уже заложены. «Если и будет пересмотр, то лишь в сторону увеличения», — заверил Сергей Колиух.

В целом же актуальных и злободневных городских вопросов на прошедшей сессии было поднято немало. Активного обсуждения коснулась проблема реализации муниципальной целевой программы улучшения жилищных условий молодых семей и молодежи «Молодой семье — доступное жилье».

К сожалению, жилье молодым воронежским семьям никак не перейдет в категорию «доступное». Причиной тому стало выявленное наличие в муниципальной программе условия, не существующего ни в федеральной, ни в областной программе. Это условие касается наличия обязательной регистрации всех членов молодой семьи по одному адресу.

Депутаты удовлетворили протест прокурора по данному вопросу, высказав мнение о том, что сама программа, отдельные механизмы ее реализации администрации еще необходимо доработать.

Кроме того, большинством голосов народные избранники одобрили заключение кредитного договора МУП «Воронежская горэлектросеть». Для обеспечения бесперебойного электроснабжения города открыта кредитная линия на сумму 80 млн рублей. Кредит предоставит «Московский Индустриальный банк» сроком до одного года по процентной ставке не выше восемнадцати процентов годовых под за-

лог недвижимого имущества, принадлежащего ряду предприятий «Воронежская горэлектросеть» на праве хозяйственного ведения.

Также на состоявшейся 66-й сессии гордумы Лариса Дорохина представила депутатам отчет о работе Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж за 2008 год. Основное внимание КСП в прошедшем году уделяло контролю-ревизионной деятельности, в рамках которой проведено 53 мероприятия. В общем виде денежная оценка нарушений, выявленных КСП, выглядит следующим образом: сумма нарушений и недостатков при исполнении бюджета составила 1233979,5 тыс. рублей. Эти факты говорят об эффективном взаимодействии КСП с такими структурами, как Прокуратура области, Главное управление внутренних дел области и другие. Подобные действия позволили сократить сумму нарушений втрое по сравнению с выявленными три года назад. Как было отмечено в отчете, «в современных реалиях экономического кризиса и социальной нестабильности деятельность КСП будет направлена, прежде всего, на формирование и участие в единой системе предотвращения финансовых нарушений, контроль полноты и своевременности поступления доходов бюджета». Кроме того, депутаты ознакомились с результатами проверки Контрольно-счетной палаты финансово-хозяйственной деятельности МКП «Управление главного архитектора» за 2008 год и текущий период 2009 года, а также проверки отдельных вопросов финансово-экономической деятельности МУП «Муниципальный расчетный центр г. Воронеж» за тот же период.

Елена БОГАТЫХ



Сертификат качества от энергетиков

ОАО «ВЭСК» отметило самых ответственных энергопотребителей «Золотой опорой»



В конце апреля ОАО «Воронежская энергосбытовая компания» традиционно собирает лучших потребителей электроэнергии, чтобы вручить заслуженные награды. Название конкурса «Золотая опора» символично. Лучший потребитель — это не только опора и надежный партнер компании, но и опора региона, позволяющая говорить об устойчивом развитии экономики. Недаром конкурс проводится при поддержке администрации Воронежской области.

Конкурс «Золотая опора» был инициирован еще во времена существования РАО «ЕЭС России», и, несмотря на то, что такой компании уже не существует, в «Воронежской энергосбытовой компании» хорошую традицию решили сохранить.

23 апреля состоялась юбилейная — пятая — церемония награждения самых образцовых потребителей по итогам 2008 года. Им вручили позолоченную статуэтку в виде опоры линии электропередачи, а также дипломы, подписанные генеральным директором ОАО «Воронежская энергосбытовая компания» Евгением Севергиным и заместителем губернатора Воронежской области — первым заместителем председателя правительства Воро-

нежской области Александром Гановым.

По традиции победителей и лауреатов определяли в четырех номинациях: предприятия промышленные, сельскохозяйственные, малого бизнеса и финансируемые из бюджета. Из ста претендентов на почетную награду победителями и лауреатами стали пятнадцать «Золотой список» самых ответственных и добросовестных потребителей составляют те, кто в полном объеме выполнял все договорные обязательства, не имел задолженности по оплате, внедрял на предприятии энергосберегающие технологии и устанавливал современные системы учета.

Энергетики подчеркивают: «Выбирая победителей, мы обязательно смотрим на выполнение всех этих условий. Потому что такой ком-

плексный подход к планированию, прогнозированию и учету своих энергозатрат позволяет предприятиям выстраивать действительно эффективную энергетическую политику».

Надо сказать, что в суровых условиях финансового кризиса большинству предприятий области приходится относиться к вопросам энергетик весьма ответственно. Сегодня как никогда необходимо точно прогнозировать свои затраты и расходовать электроэнергию экономно. У более ответственных предприятий уже есть успехи в этом направлении. Победителем в номинации «Промышленные предприятия» стал воронежский филиал компании «Балтика».

«От имени всех «балтицев» я благодарю организаторов за высокую оценку

с ВЭСК уже достаточно давно, и могу отметить, что компания развивается и совершенствуется, и сегодня мы можем любые вопросы решить за столом переговоров. Для нас, как для клиентов, это очень ценно».

Экономия электроэнергии — важный фактор в сельском хозяйстве. Лучшим среди конкурсантов-сельхозпроизводителей организаторы конкурса признали колхоз «Большевик» Калачеевского района.

Победителем в номинации «Предприятия, финансируемые из бюджета» стало федеральное бюджетное учреждение «Исправительная колония № 1 УФСИН России по Воронежской области».

В категории «предприятия малого бизнеса» победа присвоена индивидуальному предпринимателю из Поворно Олге Мельниковой.

В завершении церемонии награждения, обращаясь к победителям и лауреатам, Сергей Гресь, первый заместитель генерального директора ОАО «ВЭСК», подчеркнул: «Электроэнергия очень специфический продукт — это и товар, и социальное благо. Поэтому «Воронежская энергосбытовая компания» никогда не будет выстраивать со своими клиентами исключительно товарно-денежные отношения, мы стараемся все вопросы решать в режиме диалога индивидуально с каждым потребителем».

Елена БОГАТЫХ

Через тернии — к звездам



23 апреля с рабочим визитом сюда прибыл министр промышленности и торговли Виктор Христенко для участия в церемонии передачи летному отряду президента Российской Федерации нового дальнемагистрального лайнера Ил-96-300. Также состоялась передача в эксплуатацию воронежской авиакомпании «Поле» грузового самолета Ил-96-400Т. Этот воздушный корабль относится к самолетам нового поколения. На нем установлены двигатели российского производства и модернизированный комплекс пилотажно-навигационного оборудования, позволяющий эксплуатировать самолет без каких-либо ограничений по всему миру. Машина способна транспортировать до 92 тонн груза на маршрутах средней и дальней протяженности.

Основными заказчиками техники, производимой ВАСО, являются не только российские авиакомпании, но и предприятия Венесуэлы и Кубы. На заводе также производятся самолеты Ан-148 и готовятся к выпуску военно-транспортные самолеты Ил-112.

Вместе с министром в церемонии приема самолетов приняли участие губернатор Воронежской

области Алексей Гордеев, президент ОАО «Авиационная самолетостроительная корпорация» Алексей Федоров и генеральный директор ИФК Александр Рубцов. Гости осмотрели производ-

ственные цеха предприятия и приняли участие в рабочем совещании по вопросам дальнейшего развития ВАСО. Виктор Христенко особенно подчеркнул, что правительство понимает важность по-

мощи авиастроительной отрасли как одной из основ российской экономики. Он отметил также необходимость снижения издержек в смежных производствах и пообещал дальнейшую поддержку воронежцам.

Непросто сегодня живется самолетостроителям. Впрочем, это относится и ко всем производ-

ственным, всем россиянам. Тем не менее визит министра дал людям надежду. Надежду на то, что воронежские самолеты будут по-прежнему подниматься в небо. Независимо от трудности, они будут лететь. Через тернии — к звездам!

Александр ШУШЕНЬКОВ



Анатолий Карпов — генеральный директор ЗАО «Авиационная компания «Поле»



«Великий почин» по-воронежски

Как известно, первый субботник в нашей стране, когда железнодорожники после рабочего дня добровольно отремонтировали паровозы, Ленин назвал «великим починком». С тех пор многое изменилось.

Общегородская акция «Субботник»

Место проведения масштабной акции было выбрано не случайно. Парк шинного завода, в отличие от других зеленых зон, закрепленных за различными воронежскими организациями, в настоящее время является безхозным. Судьба таких зеленых зон, а их в городе немало, сейчас решают в городской думе. Во время проведения субботника его непосредственный организатор Александр Шипулин подчеркнул: «Сегодня у нас порядка 68 парков: по инициативе Общественного совета по реформированию ЖКХ при председателе Воронежской городской думы определены границы землеотвода, подготовлены документы для получения права собственности, для регистрации. Конечно, после этого вопрос о принадлежности парка будет окончательно решен и на постоянной основе».



Да и субботник, состоявшийся в Воронеже 25 апреля, городские власти характеризуют несколько скромнее, но справедливо отмечают, что «такого в Воронеже не было лет десять-пятнадцать». Уборка территории в этот день одновременно развернулась в нескольких частях города: парках «Шинник», «Динамо», «Алые паруса» и других. Все же 25 апреля можно с полной долей уверенности считать кульминацией месячника по уборке и благоустройству нашего города. Официальные итоги еще не подведены, но известно, что только за одну апрельскую субботу на воронежскую свалку вывезли 11 тысяч кубометров мусора.

Среди добровольцев, активно набивавших мешки мусором в парке шинного завода, можно было встретить и хорошо знакомые жителям Воронежа лица. Только без галстуков. Аппарат городской думы во главе с председателем Александром Шипулиным в минувшую субботу наравне с горожанами боролся за чистоту парка. Кроме того, сознательные и организованное участие в уборке зеленой зоны приняли члены Совета ветеранов шинного завода, учащиеся из лицей № 7 и школы № 79, курсанты института ФСИН.

Ком состояни парк находится сегодня, вряд ли дает право добавлять к его названию слово «отдых». Перед проведением субботника парк был больше похож на захлапленный, забытый людьми участок. Генрих Мельников, ветеран Шинного завода с сорокалетним трудовым стажем, с вольно объясняет ностальгией вспоминает: «Этот парк разбивали мы. Тут было очень много типов деревьев: от тополей и кленов до самых разнообразных. Раньше здесь были аттракционы и фонтан, тут дети на велосипедах катались. К сожалению, сейчас наш парк забыт и практически заброшен».

Безусловно, субботники как порождение революционного энтузиазма масс давно в прошлом. Сегодня укрепилось понимание субботника как обычной работы по благоустройству территории. Но все же настроение, с которым проводится это мероприятие, остается по-прежнему крайне важным фактором.

С каким настроением горожане работали на субботнике? Кто-то вполне справедливо ворчал что-то вроде «понабросали тут». Как-то так исторически в сознании воронежцев сложилось, что, когда необходимо убрать какую-то часть города, хотя бы территорию возле своего подъезда, включается синдром: «это не мое, а чужое, поэтому убирают пусть другие».

Кроме граблей и метлы, Александр Никитович в этот день с удовольствием держал и лопату — высаживал молодые деревца в Масловке. Субботник оправдал свою характеристику «общегородского». Так, по инициативе депутата Виктора Черемухина была организована уборка территории вокруг Левобережных очистных сооружений, обслуживающих жилищный фонд города. Сила

А вот председатель городской думы Александр Шипулин шел на уборку с определенным намерением: «Настроение одно — прийти и поработать. Хотя было и некоторые волнение, поскольку взял на себя организацию субботника: все ли службы справятся с теми задачами, которые перед ними стоят. Вообще, парк у меня связан с приятными детскими, юношескими воспоминаниями».

Кроме граблей и метлы, Александр Никитович в этот день с удовольствием держал и лопату — высаживал молодые деревца в Масловке. Субботник оправдал свою характеристику «общегородского». Так, по инициативе депутата Виктора Черемухина была организована уборка территории вокруг Левобережных очистных сооружений, обслуживающих жилищный фонд города. Сила

Елена БОГАТЫХ

«Техника-Сервис»: купив одну машину, вы придете за другой



В середине апреля на ЗАО «Техника-Сервис» был осуществлен пуск покрасочной линии. Это явилось завершающим этапом в строительстве завода, где производственные и вспомогательные площадки были построены за последние 10 лет.

предприятия выпускаются машинами европейского качества в основном для двух направлений сельского хозяйства. Оборудование послепосевной обработки — машины для всех видов очистки зерна, зерноотделители и погрузчики, нории, транспортеры и множество сопутствующего оборудования. Второе направление — сельхозмашины для культуры и машин предпосевной и послеуборочной обработки почвы.

Вначале все делалось своими руками, и постепенно осваивалось изготовление простейших запасных частей, параллельно с этим закупалось оборудование, осуществлялось строительство производственных площадок, создавались свои модели машин. На сегодняшний день на предприятии выпускается более 20 крупных машин собственной разработки. По прошлым годам к производству машин конкурентов в СНГ, сопоставимы только с западными аналогами при цене до 2-х раз меньше. В секторе машин послепосевной обработки зерна цена в среднем на 25% ниже, чем у

конкурентов при более высоком, в подавляющем большинстве случаев, качестве. По географии поставок можно легко судить о конкурентоспособности продукции под маркой «Техника-Сервис». Это Россия, все страны СНГ, Италия, Сербия, Болгария, Венгрия, Монголия. Причем отлаженные прямые производственные связи со всеми странами Европы, США, Аргентиной, КНР, Индией.

Объем производства в 2008 году составил более 600 млн рублей, что свидетельствует о том, что завод является самым крупным производителем сельхозтехники в ЦЧР. Предприятие развивается интенсивно, увеличивая объемы в среднем на 30 процентов ежегодно, запуская 3-5 новых моделей машин в год, и затраты на новое оборудование превышают 1 млн евро в год. Причем развитие осуществляется за счет собственных средств и кредитов банков. Для создания новых машин на предприятии работает собственное конструкторское бюро и испытательная станция.

режкая компания Elsisan, имеющая 40-летний опыт реализации подобных проектов, завершено этап полнотной производственного процесса. Линия представляет собой конвейер, обеспечивающий в непрерывном режиме подготовку поверхности (обезжиривание, фосфатирование, промывка, сушка), покраску, полимеризацию. Все параметры процесса задаются и контролируются с центрального компьютера. Тип покрытия — термореактивные полиэфирные порошковые краски. Их применение позволяет резко улучшить качество покраски машин, сделав их конкурентными с импортной техникой не только по техническим параметрам, но и по внешнему виду и стойкости к атмосферным воздействиям. Многократно вырастает производительность, снижается себестоимость покрытия. Отсутствие летучих веществ в краске кардинально снижает загрязнение окружающей среды и обеспечивает полную пожаробезопасность процесса.

Ирина ПЫРКОВА

Создание завода и оснащение его оборудованием осуществлялось в соответствии с передовыми мировыми технологиями производства сельскохозяйственной техники. Теперь на

А ведь когда-то предприятие создавалось по «Фордовскому» пути — с абсолютного нуля на голых месте четверых физических лицами, без начального капитала.

В условиях массовых сокращений наиболее явной становится потребность в обучении «заочной школы». Как можно оставаться востребованным специалистом даже в условиях глобального финансового спада? В первую очередь приходит на ум ленинский «учиться, учиться и еще раз учиться». Идеальный вариант для сегодняшнего специалиста — владеть знаниями, опережающими потребности рынка труда. В наступивших условиях именно дополнительные профессиональные навыки дают человеку возможность приспособиться к меняющимся реалиям.

Настоящим событием для Воронежа стало открытие 16 апреля регионального учебно-внедренческого центра (РУВЦ) CREDO-ДОН компании «Кредо-Диалог». Данное мероприятие собрало целое сообщество единомышленников: представи-

терство, землеустроители и другие. ООО «Центр — Дорсервис», входящее в состав группы предприятий «Дорсервис», уже несколько лет успешно выполняет проектно-исследовательские работы на объектах транспортного строительства города Воронежа

Региональный учебно-внедренческий центр CREDO — ДОН: обращайтесь к профессионалам



телей проектных институтов и организаций, вузов из Беларуси, Москвы, Санкт-Петербурга, Липецка, Белгорода, Тамбова, Ростова. В рамках открытия Центра состоялся семинар «Технология проектирования автомобильных дорог в системе CREDO ДОРОГИ».

Создание Учебного Центра стало возможным благодаря соглашению о сотрудничестве между группой предприятий «Дорсервис» и компанией «Кредо-Диалог». Данное партнерство не случайно, так как компания «Кредо-Диалог» является крупнейшим поставщиком программных продуктов CREDO для решения таких задач, как разработка материалов инженерных изысканий, проектирование объектов промышленного, гражданского и транспортного строи-

тельства, землеустроители и другие. ООО «Центр — Дорсервис», входящее в состав группы предприятий «Дорсервис», уже несколько лет успешно выполняет проектно-исследовательские работы на объектах транспортного строительства города Воронежа

преподавателей в Минске по повышению квалификации. То есть мы показываем новые функции, разрабатываем новые курсы».

Руководитель РУВЦ CREDO-ДОН Иван Мешков считает, что реализация данного проекта именно в Воронеже дает массу дополнительных возможностей в его дальнейшем развитии: «Плюсы очень большие, потому что в нашем городе — самая обширная сеть проектных организаций не только Черноземья, но и Центрального федерального округа. Они есть, они существуют и выполняют свои заказы, которые невозможно осуществить без применения автоматизированных технологий, сокращающих время при подготовке и повышающих их качество».



В своей речи на торжественном открытии генеральный директор ООО «Центр — Дорсервис» Мирон Карпович подчеркнул: «Наша цель заключается в том, чтобы человек вышел из учебного центра CREDO-ДОН, обладая не только знаниями, но и устойчивыми навыками работы с данными программными продуктами». Программами CREDO на данный момент пользуются тысячи специалистов почти в сорока странах мира. Популярность данного программного продукта обусловлена необходимостью начать обучение определенных высот за счет повышения своей квалификации, развития способностей и расширения кругозора. И мы в свою очередь готовы создать для этого все необходимые условия».

О том, какой именно специалист обнаружит необходимость в услугах РУВЦ CREDO-ДОН, у Мирона Карповича совершенно четкие представления: «Это должен быть достаточно честолюбивый в хорошем смысле слова молодой человек, недавно окончивший вуз или еще учащийся на старших курсах, который заинтересован в своем росте как специалист и будет стремиться к достижению определенных высот за счет повышения своей квалификации, развития способностей и расширения кругозора. И мы в свою очередь готовы создать для этого все необходимые условия».

Позицию руководства по этому вопросу выразил Мирон Карпович: «Сегодня принято очень много говорить, во-первых, о кризисе, во-вторых, о тех социальных обязательствах, которые несет работодатель по сохранению рабочих мест, по смягчению последствий кризиса. Наша глубокая убежденность заключается в том, что в повышении квалификации в этих кризисных условиях заинтересовано не только руководство предприятия, но и сами сотрудники. Легче сохранить рабочее место тем сотрудникам, которые обладают высокой квалификацией и способны эффективно работать. Так вот социальная ответственность любого руководителя заключается в том, чтобы создать условия для обучения и развития персонала, дать возможность персоналу на всех уровнях его подготовки закрепиться и доказать свою значимость и необходимость в производственном процессе. Это лучшие гарантии сохранения рабочих мест. Соответствовать требованиям своего рабочего места — это, прежде всего, дело самого сотрудника».

Елена БОГАТЫХ



■ РЕКЛАМА ■

ООО «СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

«ЗОДЧИЙ»

- ✓ Строительство коттеджей, домов, гаражей и др. сооружений «под ключ»
 - ✓ Все виды отделочных работ
 - ✓ Тротуарная плитка (укладка тротуарной плитки)
 - ✓ Мозаичные полы
- Качественно, профессионально, надежно.**
 с. Новая Усмань, ул. Луговая, 2/1
 т.: 94-60-60;
 8-910-346-65-21

Лиц. ГС136022700046981 выд. ФА по строит. и ЖКХ

Реклама_08-041



**АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
ГОСТИНЫЙ ДВОР**

ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ

- Купля-продажа жилых помещений
- Купля-продажа жилых помещений в новостройках
- Продажа квартир в новостройках в рассрочку
- Купля-продажа земельных участков, дач, коттеджей в Москве и МО

- Консультативные услуги
 Оценка жилых помещений
 Работа по ипотечной схеме
 Работа с субсидиями и сертификатами
 Расселение коммунальных квартир

117218, г. Москва, ул. Кедровая, 14, стр. 1, оф. 320
 Тел.: (916) 293-55-10, (495) 645-08-08, 719-06-09 (ф.)
 E-mail: mail@gost-dvor.ru www.gost-dvor.ru

Огнетушители



реализация:

ООО «01-СЕРВИС»
 г. Воронеж,
 ул. Витрука, 13,
 Тел.: (4732) 51-82-51,
 23-56-76

Доставка по Воронежу бесплатно

- Огнетушителей всех типов
 - Противопожарного инвентаря
 - Средств защиты органов дыхания
- Обработка помещений противопожарным составом
 Зарядка огнетушителей

Лиц. №00000008 пер. №11200163 от 05.06.01 выд. УПО УВД АВО

ООО «Борисоглебские крупы»
БЫСТРО, ВКУСНО, БЕЗ ХЛОПОТ



Тел: (47354) 4-12-28, 4-24-42

■ РЕКЛАМА ■



Редакция «Промышленных вестей» осуществляет производство видеофильмов любого жанра: юбилейных, документальных, видовых, презентационных, рекламных, учебных, технических и т. д., а также корпоративных мероприятий.

**Тел.: (4732)
61-12-05,
61-12-06,
61-12-36**



**По вопросам приобретения и распространения
(4732) 61-12-05, 61-12-06, 61-12-36**